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1.PacnonoXxun yncna B
nopsaake Bo3pacTaHUA:

«3 720 456,
=3 999,
=370 341,
=29 001,




2.Ha3oBu npeabiayliee v
nocnegyrowime Yymcna gaHHbIX:

=900,
_ =10 000,
“' =100 000,
" = 1 000 000
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2 = 18T030kr=...Kkr
=50 000kr=...u

. 3.Bbipasu:
P




4.Pelwun 3agayy:

= [1na ypokoB Tpyga kynunu 40
NUCcToB KpacHou bymarn n 30
NIUCTOB CUHEN 1 3annaTtunu 3a
Bce 1p.40 koneek. CKomnbko
OEHEer ynnaTtunu 3a KpacHy U
CKOINMbKO AeHer ynnaTtunum 3a
CUHIOKO Dymary, ecnu LeHa
OOHOro JiIncta oanHakosasa”?




Pelun 3apauyy:

= JlerkoBaga malwuinHa 3a 6 Yyacos
npowna 480 KM, a rpy3oBad 3a
4 yaca npowna 160 kM. Bo
CKOJ1IbKO pa3 CKOPOCTb JIerkoBOu
MaLlLUUHbI 60MbLLIE CKOPOCTU
rpy3oBonv MalUUHbI?




5.Bblancnu:

600 000+62 347
14 807-4 007

1 000 000-100 000
2 964+36

759 364-58 364
132+54 000



